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Ata da Decima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada 

no dia 01 de Novembro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 

vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 

Sousa Oliveira.  O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 

vereadores; faltaram os vereadores; Joaquim Rodrigues Lima e Eneide Maria 

Saraiva Nobre. Foi introduzido o hino municipal, havendo número legal o 

presidente declarou aberta a sessão. Foi lido um texto bíblico pelo vereador 

Thiago de Sousa Oliveira. Dando procedimento aos trabalhos o presidente 

passou para o EXPEDIENTE; Não havendo  orador o presidente passou para a 

ORDEM DO DIA: Foi lido uma moção de pesar pelo falecimento da senhora 

Francisca Emília Neta Lima Conhecida como (Chicola) de autoria do vereador 

Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. Foram lidos os memorandos Nº  42 e 43/2017, 

de autoria dos vereadores; Joaquim Rodrigues Lemos e Eneide Maria Saraiva 

Nobre. Foi lido e entregue a comissão competentes o Projeto de Decreto 

Legislativo Lei Nº 005/2017, de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus 

Oliveira em que concede o titulo de cidadania Banabuiú e dá outras providências. 

Foram  lidos e aprovados os requerimentos Nº 98 e 99/2017, de autoria da 

vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva, que solicitou o apoio dos colegas e 

justificando a necessidade dos mesmo. Não havendo mais matéria o presidente 

facultou a palavra aos vereadores; que na oportunidade falou o vereador  

Francisco Egberto Pordeus Oliveira,  agradecendo ao presidente pelo convite de 

um congresso em Salvador. Em seguida fala a respeito da matéria,  sobre o 

combustível dos transportes da câmara que teria saído, no qual haviam dito o total 

que foi licitado e não o que teria sido gasto, e, que a câmara necessita de dois 

veículos. Solicita que os secretários atendam aos vereadores e a população, ainda 

em suas palavras falou  a cerca de pessoas que colocam bancas de vendas no 

município, no qual ficam falando que os vereadores estavam impedindo, porém os  
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vereadores não fazem isso. Em  seguida falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, 

que iniciou suas palavras com  relação à saúde do município, no qual as pessoas 

estão tendo dificuldades para marcações e remarcações de exames. Em seguida 

fala sobre sua ida a FUNASA conversar com o Dr. Ricardo Silveira e fala sobre os 

projetos que estarão vindos para o município, no qual são projetos da gestão 

anterior. Acrescenta que levara um oficio da associação da comunidade de Boa 

Agua, e solicitando dois poços profundos para a região, e  o Dr. Ricardo Silveira, 

havia protocolado, tirado xerox e se comprometeu que em breve liberaria os 

recursos. Solicita o portão da unidade de saúde da Boa Agua. Falou o vereador 

Josanias de Oliveira, iniciou suas palavras agradecendo a secretária de saúde 

por ter liberado o carro da saúde para seu neto. Em relação ao transporte escolar, 

diz ter recebido reclamações com o transporte da Pedras Branca, no qual o 

mesmo já estava com algumas semanas que não levava os alunos do liceu. O 

ônibus já teria retornado a rodar, mas solicita que isso não venha mais acontecer. 

Em seguida fala sobre sua ida a FUNASA, onde diz que havia sido recebido muito 

bem pelo Dr. Ricardo Silveira, e, acrescenta que irá mandar um oficio solicitando 

poços profundos para a região de Malhada Grande. Solicita as cadeiras da 

unidade de saúde de Ferrolândia. Em seguida falou a vereadora Maria de Fatima 

Silveira da Silva, fazendo uma  alertando aos homens sobre o novembro azul. 

Acrescenta que no mês de outubro, com a campanha Outubro rosa havia sido 160 

exames de mamografia. Em seguida diz que irá trazer respostas sobre as 

marcações de exames. Falou o vereador (presidente), Gilson Fernandes da 

Silva, iniciou suas palavras dizendo que vereador tem direito de cobrar, e, que 

quando a gestão errar não iria encobrir os erros. Solicita um requerimento em 

nome de todos os vereadores, para que o Pádua fosse incluso nos trabalhos de 

combate as drogas. Parabeniza aos vereadores Jeovane Bezerra e Josanias de 

Oliveira por estarem buscando poços profundos para suas regiões. Solicita que  
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sejam convocados os secretários, pois estará recebendo reclamações dos 

mesmos. Não havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a 

sessão marcando outra ordinária para o dia 10 de Novembro de 2017. Eu, Thiago   

e Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 


